
1º Sessão Solene

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Solene
  Abertura:  08/03/2024 19:00
  Encerramento: 08/03/2024 20:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA SESSÃO SOLENE DO DIA OITO  
 DE MARÇO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO
 
No dia oito de março do ano dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas e trinta minutos, no Plenário da
Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Solene de
celebração do Dia Internacional da Mulher. Após composição da Mesa anunciada pela Cerimonialista Jessyca
Schroeder, perfilada pelas seguintes Autoridades: Presidente da Mesa Diretora, Vereador Ademir Peteca, Vice-
Presidente da Mesa Diretora, Vereador João do Posto, Primeiro Secretário Vereador William Meira, Segundo
Secretário Vereador Vilmar Vendruscolo, Representante do Prefeito: Secretária de Receita e Gestão Veronildes
Batista, Deputado Estadual Júnior Mochi e demais Vereadores: Flávio Duarte, Jeferson Aislan, Carlos Henrique,
Marly Nogueira, Ângelo Gari, Marcinho Souza, Zanon Lamonier, Adriana Nabhan e Abilio Vanelli. Ato continuo foi
declarada aberta a presente Sessão Solene e estendido convite a todos para entoar o Hino do Município do
Estado de Mato Grosso do Sul. O Ver. Ademir Peteca durante a sua saudação inicial destacou a importância do
respeito e da celebração das conquistas das mulheres. Logo após o Presidente passou a coordenação dos
trabalhos para as Vereadoras Adriana Nabhan e Marly Nogueira, Presidente e Secretária, respectivamente.
Foram feitas as saudações iniciais: A Ver.ª Adriana Nabhan enfatizou o empoderamento feminino em diversos
setores da sociedade e a importância da representatividade feminina na política, a Ver.ª Prof.ª Marli Nogueira
discutiu a luta diária pelos direitos das mulheres, a necessidade de políticas públicas voltadas para elas e
reconheceu os avanços feitos por líderes políticos em prol das mulheres, a Secretária Municipal de Gestão
Veronildes Batista, representando o prefeito, falou sobre a força e a resiliência das mulheres, e destacou
iniciativas municipais de apoio ao empreendedorismo feminino e o Deputado Estadual Júnior Mochi refletiu sobre
a história da luta feminina por direitos e igualdade, e a necessidade de continuar avançando na
representatividade e no combate à violência contra as mulheres  Em seguida a Presidente em exercício, passou
para a ato de entrega de Certificados em Homenagem ao Dia Internacional da Mulher, onde procedeu a entrega
das homenagens às seguintes personalidades: 01) Dra. Any Caroline Aljonas Piva: Homenageada pelo vereador
Marcinho Souza; 02) Maria de Abreu Costa: Homenageada pelo vereador Jeferson Aislan; 03) Emília Altafini:
Homenageada pelo vereador João do Posto; 04) Maria Matilde da Conceição: Homenageada pelo vereador
Angelo Gari; 05) Ramilda Cristina de Moura: Homenageada pelo vereador Willian Meira; 06) Srª Jane Maria
Barbizan Bombonatto: Homenageada pelo vereador Vilmar Vendruscolo; 07) Antonia Leonida Leite:
Homenageada pela vereadora Prof.ª Marly Nogueira; 08) Ana Patrícia Araújo Torquato Lopes: Homenageada
pelo vereador Abilio Vaneli; 09) Iraci Barbosa de Moura: Homenageada pelo vereador Ademir Peteca; 10)
Lucilene da Silva Santos: Homenageada pela vereadora Adriana Nabhan; 11) Caren da Costa Fernandes:
Homenageada pelo vereador Carlos Henrique; 12) Suely Holsback Ferreira: Homenageada pelo vereador Flávio
Duarte; 13) Raquel da Silva Vieira: Homenageada pelo vereador Zanon Lamunier. Durante a cerimônia de
entrega das homenagens, os vereadores responsáveis pelas propostas detalharam a trajetória e os motivos que
os levaram a indicar cada homenageada para receber essa honraria.  Logo após a entrega dos Certificados e
não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, a Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento a presente Ata para leitura,
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discussão e aprovação na forma regimental.
 

Justificativa
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